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A gyerekek kisebb csoportokban látogatták meg a Víg ut-
cai kapitányságot, ahol Tolnay Krisztina főtörzszászlós és 
Füredi Kitti őrmester fogadta őket. Az őrmester egy inter-
aktív előadást tartott a rendőrök munkájáról. Szóba került, 
hogy közúti sebességmérésre azért van szükség, hogy ki-
szűrjék a szabálytalanul közlekedőket, valamint beszélt a 
biztonsági öv használatának fontosságáról is. Majd játék kö-
vetkezett. A gyerekek megkeresték az eldugott játék személy-
azonosító igazolványokat és két bátor jelentkező rendőrnek 
állva eljátszott egy igazoltatást. A fiúk illedelmesen elkérték 
az igazolványokat és a rendszerben megnézték, hogy az adott 
személy körözés alatt van-e. A táborozók nagyon élvezték az 
interaktív szituációt. A legizgalmasabb rész pedig csak ezu-
tán következett: megnézhették a térfigyelő központot, ahol 

mindenki felismerte az iskoláját, a 
lakóhelyét vagy a Mátyás téri közös-
ségi házat. A program az udvaron ért vé-
get, ahol a gyerekek beülhettek egy rendőrségi járműbe is. 

„A mai napon a táborozók megismerhették munkánkat, de 
ami a legfontosabb: tudatosítani szeretnénk, hogy a rendőr 
az ő érdekükben cselekszik, bízzanak és merjenek segítséget 
kérni, ha bajba kerülnek” – hangsúlyozta Tolnay Krisztina 
főtörzszászlós. Varga Zita, a Kesztyűgyár Közösségi Ház 
gyerekprogramjainak szakmai vezetője lapunknak elmond-
ta: már harmadik éve működik együtt a Kesztyűgyárral a 
JKEF Közbiztonsági Munkacsoportja, akik minden évben 
Ne nézzük el címmel programokat szerveznek a náluk tábo-
rozó gyermekeknek.� B.R.

Mintegy százhúsz kesztyűgyári nyári tábo-
rozó gyermek látogatott el a józsefvárosi 
rendőrkapitányságra azzal a céllal, hogy 
megismerkedjenek a rendőrökkel és felada-
taikkal. Az izgalmas program a Józsefvárosi 
Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (JKEF) 
Közbiztonsági Munkacsoportja és 
a Kesztyűgyár Közösségi Ház együtt-
működésében valósult meg.

A főzés előkészületei már délelőtt meg-
kezdődtek. A vendéglátók lufikkal díszí-
tették fel a közösségi kertet, így még han-
gulatosabbá vált a helyszín, ahol három 
bográcsban rotyogott a lecsó. Mint azt 
Nagy Erzsébet, a házigazda idősklub ko-
ordinátora elmondta: százötven főre ké-
szültek, így a lecsóhoz 50 kiló paprikát, 
20–20 kiló paradicsomot és hagymát 
használtak fel, amihez kolbászt és sza-
lonnát is tettek, valamint belefőtt a lecsóba 
a kertben termesztett zöldség is.

„A közös főzést és ebédelést immár hagyo-
mányosan júliusban tartjuk. Korábban 
kísérleteztünk más étellel is, de leginkább 
a lecsó vált be, aminek nyáron van igazán 

szezonja. A programon – 
amelyen tagok és dolgozók 
közösen főznek – a nappali 
ellátás mind a hét intézmé-
nyéből érkeztek” – mond-
ta el lapunknak Kelemenné 
Hellinger Mária, a JSzSzGyK 
Nappali Ellátás szakmai ve-
zetője. Dudás Istvánné, a kör-
nyék önkormányzati képvi-
selője fontosnak tartja az ilyen 

eseményeket, amelyek alkalmat ad-
nak arra, hogy a klubtagok találkoz-
hassanak, kötetlenül beszélgessenek 
és szorosabbá válhasson a közösség 
tagjai között a kapcsolat.� B.R.

A Tolnai utcai közösségi kertet a Víg utcai idősklub gondozza: 
júliusban immár hagyomány, hogy megvendégelik az idősko-
rúak, értelmi fogyatékosok és szenvedélybetegek számára nap-
pali ellátást biztosító klubok tagjait egy finom ebédre. A han-
gulatos július 4-ei eseményen – amelyen részt vett Sára Botond 
alpolgármester és Dudás Istvánné, a környék önkormányzati 
képviselője – több mint száz adag ízletes 
lecsót szolgáltak fel.

A RENDŐRKAPITÁNYSÁGRA 
LÁTOGATTAK A KESZTYŰ-
GYÁRI TÁBOROZÓK

FOLYTATÓDIK A NE NÉZZÜK EL DROGPREVENCIÓS PROGRAMSOROZAT

BOGRÁCSBAN KÉSZÜLT A FINOM LECSÓ

KÖZÖS EBÉD A TOLNAI 
KÖZÖSSÉGI KERTBEN

KÖZÉLETK
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„Az eredmény vitán felül áll, a kormánypártok hatalmas győ-
zelmet arattak Budapest kellős közepén” – értékelte a válasz-
tás eredményét Kocsis Máté vasárnap esti sajtótájékoztató-
ján. Sára Botond a leadott szavazatok mintegy 63 százalékát 
(8269 db) kapta, a baloldali és liberális pártok által támo-
gatott, hivatalosan független Győri Péter 36,39 százalékot  

(4787 db) szerzett. Józsefváros országgyű-
lési képviselője, a nagyobbik kormány-
párt frakcióvezetője úgy fogalmazott: míg  
a Fidesz-KDNP jelöltje a közbiztonság és 
a fejlődés útját kínálta, a másik jelölt vis�-
sza akarta vinni Józsefvárost abba az idő-
szakba, amelyből „alig bírt kiszabadulni”. 
Azt mondta: a jövőben jó együttműködés 
várható közte és a kerület vezetője között. 
Kocsis Máté egyben gratulált az V. kerü-
leti időközi önkormányzati képviselővá-
lasztás kormánypárti jelöltjének is, aki ér-
tékelése szerint szintén szép győzelmet aratott. Ezzel szerinte 
az emberek a Belvárosban is világossá tették, mit gondolnak 
a kormánypártokról és az ellenzékről.

Nagy felhatalmazás 
a fejlesztések folytatásához
Sára Botond értékelése szerint az összefogás inkább a Fidesz-
KDNP mellett áll, hiszen sokan támogatták a kerületen, de 
még a fővároson kívülről is. A választók nagy felhatalmazást 

adtak neki az eddigi fejlesztések folytatá-
sához, emellett a biztonságra, a rendre és 

a fejlődésre szavaztak – tet-
te hozzá. Ellenfele szerinte 
ezzel ellentétes alternatí-
vát nyújtott, ami annak  
a kockázatát jelentette, 
hogy Józsefváros „hajlékta-
lantanya lesz, drogosok és 
idegen bevándorlók gyűjtő-
helye”. Hangsúlyozta: ebből 
nem kértek a választók. 
A polgármesterség számá-
ra nem cél, hanem eszköz, 
hogy megvalósíthassák 
azokat a terveket, amelyek 
által a kerületiek biztonsá-

gosabb, rendezettebb és jobb körülmények között élhetnek 
– mondta. Közölte azt is: jó az együttműködése mind a mi-
niszterelnökkel, mind a főpolgármesterrel, mind a térség or-

szággyűlési képviselőjével.
Sára Botond – aki családja és kollégái körében 
állt ki a sajtótájékoztatóra – köszönetet mon-
dott mindazoknak, akik részt vettek a vokso-
láson – függetlenül attól, hogy kire szavaztak –,  
hiszen ezzel megmutatták, hogy érdekli őket 
a kerület sorsa.
A józsefvárosi időközi polgármester-válasz-
táson Sára Botond és Győri Péter mellett 
indult Fehérvári Zsolt István is a Magyar 
Munkáspárt színeiben, ő a szavazatok 0,76  
százalékát (100 db) szerezte meg. A választá-
son 57,5 ezer polgár adhatta le voksát, a rész-
vételi arány 23,05 százalékos volt.

HATALMAS FIDESZ GYŐZELEM AZ IDŐKÖZI POLGÁRMESTER-VÁLASZTÁSON

SÁRA BOTOND: A JÓZSEFVÁROSIAK 
A RENDRE ÉS A FEJLŐDÉSRE 
SZAVAZTAK

Józsefvárosban Sára Botond 
eddigi alpolgármestert,  
a Fidesz-KDNP jelöltjét vá-
lasztották meg a kerület ve-
zetőjévé a július 8-ai időközi 
polgármester-választáson. 
Kocsis Máté országgyűlési 
képviselő, korábbi polgár-
mester szerint a választók 
az egész ellenzékről nyilvá-
nítottak véleményt vasár-
nap, jelezték, hogy „ebből a 
bevándorláspárti ellenzékből 
sem külön-külön, sem együtt, 
összefogva nem kérnek”.

A cél, hogy a kerületiek még biztonságosabb, 

rendezettebb körülmények között élhessenek

62,85%

36,39%

0,76%

DR. SÁRA BOTOND
FIDESZ-KDNP

Győri Péter
Független 

Fehérvári Zsolt
Munkáspárt
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A kerületben élők „mindennapjait az 
teszi gazdagabbá, ha biztonságban 
vannak”, ami a közbiztonság mellett 
egészségbiztonságot is jelent – mond-
ta Sára Botond. Hozzátette: az elmúlt 
években több mint hárommilliárd 
forintot fordítottak a kerületben élők 
egészségbiztonságára. Ennek a kez-
dő lépése a szakrendelő megújítása 
volt, amihez komoly segítséget adott 
a magyar kormány. A sajtótájékozta-
tón – amelyen jelen volt Kocsis Máté, 

Józsefváros és Ferencváros országgyűlési 
képviselője, volt józsefvárosi polgármester 

– Sára Botond kitért arra is, hogy az ön-
kormányzat további egészségbiztonságot 
növelő intézkedéseket is végrehajtott: az 
elmúlt időszakban felújították a háziorvosi 
rendelőket, teljesen új gyermek háziorvo-
si rendelőt hoztak létre a Gutenberg téren, 
felnőtt rendelőt a Kálvária téren, és folya-
matban van a Szigony utcai rendelők meg-
újítása. A háziorvosi rendelők orvosi esz-
közeit is fejlesztik: ehhez pályázatot írtak 

Több mint kétszázmillió forintot 
fordítanak a Józsefvárosi Szent 
Kozma Egészségügyi Központ 
(JEK) eszközparkjának fejlesz-
tésére az Egészséges Budapest 
Program keretében, növelve a 
kerületi lakosok egészségbiz-
tonságát – közölte Sára Botond 
alpolgármester, Kásler Miklós, 
az emberi erőforrások miniszte-
rével közösen tartott július 5-ei 
sajtótájékoztatóján.

KORSZERŰ JÁRÓBETEG-SZAKELLÁTÁS A KERÜLETBEN

SÁRA BOTOND: 230 MILLIÓ 
FORINTBÓL FEJLESZTIK 

A SZENT KOZMA EGÉSZSÉGÜGYI 
KÖZPONT ESZKÖZPARKJÁT

ÚJ DIAGNOSZTIKAI ÉS 
TERÁPIÁS ESZKÖZÖK 
A SZAKRENDELŐBEN
Horváth Szilárd, a JEK főigazgatója 
lapunknak elmondta: az eszközpark 
megújítása, karbantartása folyama-

tos munkát jelent. A most elnyert 
pályázati összegből – önkormányzati 

támogatás mellett – valamennyi 
szakrendelésre új készülék kerül, ami 
óriási előrelépést jelent az intézmény 

életében. A főigazgató kifejtette: mint-
egy 60 új eszközt tudnak beszerezni, 

a kisebb értékű, alapvető műszerektől 
kezdve a nagy értékű készülékekig. 
Kiemelte ezek közül a diagnoszti-
kai gépeket: így a röntgenosztályra 

tervezett digitális átvilágító és felvételi 
berendezést, a nőgyógyászati, kardio-

lógiai és urológiai ultrahangot.  
Nagy értékű szemészeti készüléke-
ket is beszereznek, OCT-készüléket 
és non-contact tonométert. Olyan 

alapvető műszereket is tudnak vásá-
rolni, mint – a mostaninál korsze-

rűbb – defibrillátort, gasztroszkópot, 
kolnoszkópot és sterilizálót. 

Az új eszközök és berendezések első-
sorban az orvosi diagnosztikát segítik, 

de korszerű terápiás készülékek is 
beszerzésre kerülnek.

Kásler MiklósHorváth SzilárdKocsis Máté

BERUHÁZÁSB
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ki 17,5 millió forint értékben. Továbbá minden házior-
vosi rendelőbe defibrillátort szerzett be az önkormány-
zat, a mindennapi működést pedig éves szinten több 
mint 25 millió forinttal támogatják. Az alpolgármester 
hangsúlyozta: az idei költségvetésben több mint 750 
millió forintot fordít az önkormányzat az egészségbiz-
tonság növelésére. Megemlítette a tíz éve meghirdetett, 
és azóta is töretlen népszerűségnek örvendő ingyenes 
szűrőszombatokat is, amelynek nagy jelentősége van a 
megelőzésben, a betegségek korai stádiumban való fel-
fedezésében.
A szakrendelő eszközfejlesztése kapcsán arról tájékoz-
tatott: a jövőre, 230 millió forintból megvalósuló beru-
házás során mintegy hatvan eszközt cserélnek le. Sára 
Botond emlékezetett arra, hogy a tavalyi évben már 120 
millió forintból három nagy értékű egészségügyi készü-
lékkel gyarapodott az intézmény eszközparkja.
Sára Botond megköszönte Kásler Miklós miniszternek 
és a kormánynak, hogy kiemelt figyelmet fordítottak a 
kormánydöntésnél a józsefvárosiak egészségére, vala-
mint, hogy az Egészséges Budapest Programban is figye-
lembe vették a kerületet, hiszen három itt működő kór-
ház is részese a megvalósuló fejlesztéseknek – a Fiumei 
úti Baleseti Központ, a Heim Pál Gyermekkórház és a 
Rókus-kórház. „Ez az eszközberuházás hozzájárul ah-
hoz, hogy még korszerűbb és magasabb minőségű te-
vékenységet tudjon folytatni a szakrendelő, és európai 
színvonalú ellátást kapjanak a helyi lakosok” – mondta 
zárásul az alpolgármester.
Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere arra 
hívta fel a figyelmet, hogy a fejlesztéseknek köszönhe-
tően a Szent Kozma Egészségügyi Központban olyan 
műszerpark lesz, amely lehetővé teszi a kerület nyolc-
vanezer lakosának korszerű járóbeteg-szakellátását, a 
hatékonyság nőni, a várakozási idő csökkeni fog.
Hangsúlyozta: a magyar egészségügy több évtizedes le-
maradást pótolt az elmúlt néhány évben, és pótol majd a 
következő hat-nyolc évben. A miniszter elmondta, hogy 
a kormány az elmúlt időszakban 500 milliárd forintot 
fordított vidéki egészségügyi beruházásokra, a buda-
pesti fejlesztésekre ebben az időszakban 40 milliárdot 
költött. „Megfordul a trend”, és a következő években 
Budapesten 700 milliárd forintos beruházás valósul 
majd meg – szögezte le Kásler Miklós.� D.A.

Dr. Réthelyi Miklós megemlékezésében felidézte: 
Semmelweist barátjának halála vezette rá felfedezésére, mi-
szerint a kórházban szülő nők nagyarányú halálozását épp 
az orvosok kezén lévő baktériumok okozzák. A professzor 
kiemelte: Semmelweis újítása, a ma már triviálisnak tűnő 
kézfertőtlenítés közel másfél évszázada nők tízezreinek éle-
tét mentette meg.
A megemlékezésen részt vett Nagy Bercel, a Köztársasági 
Elnöki Hivatal Társadalmi Kapcsolatok Igazgatóságának 
igazgatója, dr. Sölch Gellért, az Emberi Erőforrások 
Minisztériumának stratégiai helyettes államtitká-
ra, Radnainé dr. Fogarasi Katalin, a Nemzeti Örökség 
Intézetének főigazgatója, valamint a Nemzeti Emlékhely 
és Kegyeleti Bizottság nevében Dr. Réthelyi Miklós, Dr. 
Weszelovszky Zoltán, Csallóközi Zoltán és Zsigmond Attila.
A 200 éve született Semmelweis Ignác 1865-től 1891-ig 
Bécsben, a schmelzi temetőben nyugodott, majd 1894-ig csa-
ládja falsírboltjában. Ekkor új síremléket kapott, a Fiumei úti 
temetőben található, Schickedanz Albert és Herczog Fülöp 
által tervezett, 1894-ben felavatott szarkofágot, melyet előbb 
a 21. parcellában, majd 1930-tól a tegnapi megemlékezés 
helyszínén, a Művészparcellában helyeztek el. Semmelweis 
Ignác jelenlegi nyughelye egykori szülőháza, amely otthont 
ad a róla elnevezett Orvostörténeti Múzeumnak is.

SEMMELWEIS IGNÁCRA 
EMLÉKEZTEK A FIUMEI 
ÚTI SÍRKERTBEN

A 200 éve született „anyák megmentőjére”, Semmelweis 
Ignácra emlékezett július 4-én a Nemzeti Örökség Intézete 
a Fiumei úti Sírkert Művészparcellájában található 
Semmelweis-szarkofágnál.

NŐK TÍZEZREINEK ÉLETÉT MENTETTE MEG

SÁRA BOTOND: 230 MILLIÓ 
FORINTBÓL FEJLESZTIK 

A SZENT KOZMA EGÉSZSÉGÜGYI 
KÖZPONT ESZKÖZPARKJÁT
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„A közigazgatás alappil-
lérei az abban dolgozó 
munkatársak, akiknek 
legfőbb feladata a köz 
szolgálata. Ez a hivatás 
hatalmas felelősség is, 
hiszen nemcsak a la-
kosságot, az ügyfeleket, 
hanem az államot és az 
önkormányzatot is szol-
gálni kell” – emelte ki 
köszöntőbeszédében Danada-Rimán Edina. 
A jegyző asszony hozzátette: a Józsefvárosi 
Önkormányzat felismerte, hogy a közszol-
gálati hivatást csak a megbecsült munka-
társak tudják felelősségteljesen gyakorolni. 
Ezért a korábbi évekhez hasonlóan idén is 
újabb intézkedéseket vezettek be 
annak érdekében, hogy a kerü-
letet szakmailag felkészült, lelki-
ismeretes, elismert munkatársak 
szolgálják. Ezek közül kiemelte a 
béremelést, a dolgozók képzésének 
támogatását, a családbarát intézke-
déseket, a kulturális és sportolási le-
hetőségeket. Danada-Rimán Edina 
végezetül megköszönte a Hivatal 
teljes személyi állományának mun-
káját, azt az elhivatottságot, alázatot 
és felelősségtudatot, amellyel Józsefvárost 
szolgálják és fejlődését elősegítik. 
Sára Botond alpolgármester pohárköszöntő-
jében felidézte, hogy az elmúlt években sokat 
változott a Polgármesteri Hivatal, a közigaz-
gatás világa: az ügyintézések gördülékenyeb-
bé váltak, többek között az itt dolgozóknak 
köszönhetően. A hivatali munkatársakhoz 
fordulva elmondta: a kerület vezeté-
se az itt élő emberek életszínvonalát, 
életkörülményeit szeretné javítani, 
ugyanakkor a döntések végrehaj-
tása, a lakosok felé való közvetítése 
nem működne az önkormányzat 
dolgozói nélkül. Az alpolgármester 

köszönetet mondott a je-
lenlévőknek és kiemelten 
a kitüntetetteknek, akiket 
példaképül állított kollégá-
ik elé.� D.A.

A kitüntetettek
„Józsefváros 
Közigazgatásáért” 

kitüntetésben részesült:
Vidákné Csébi Tímea, a Város- 
vezetési Ügyosztály Szervezési 
és Képviselői Iroda ügyintézője, 
Szirmai-Bakos Éva, a Városvezetési 
Ügyosztály Tisztségviselői Iroda tit-
kárnője, Csillagné Gergely Eszter, a 
Pénzügyi Ügyosztály Adóügyi Iroda 

ügyintézője, Kovács Barbara, a Józsefvárosi 
Gazdálkodási Központ Zrt. és a Józsefváros 
Közösségeiért Nonprofit Zrt. igazgatósági 
elnöke.

„Jegyzői Dicséret” 
kitüntetésben részesült:
Péntek Szabolcs, a Hatósági Ügyosztály 

Igazgatási Iroda ügyintéző-
je, Horváth Krisztián, a Jegyzői 
Kabinet Belső Ellátási Iroda ügyin-
tézője, Szabó Endre, a Közterület-
felügyeleti Ügyosztály Közigazgatási 
Iroda közterület-felügyelője, Balázs 
Mónika, a Humánszolgáltatási 
Ügyosztály Családtámogatási Iroda 
ügyintézője.

„Polgármesteri Dicséret” 
kitüntetésben részesült:

Kocsis Angéla, a Polgármesteri Kabinet 
vezetője, Bajusz Ferenc, a Közterület-
felügyeleti Ügyosztály vezetője.

ELHIVATOTTSÁG, ALÁZAT ÉS SZAKMAI FELELŐSSÉGTUDAT 
JÓZSEFVÁROS FEJLŐDÉSÉÉRT

Kitüntették a kiválóan teljesí-
tő hivatali dolgozókat a köz-
szolgálati tisztviselők napja 
alkalmából. A Polgármesteri 
Hivatal dísztermében július 
3-án tartott ünnepségen Sára 
Botond alpolgármester és 
Danada-Rimán Edina jegyző 
adták át az idei „Józsefváros 
Közigazgatásáért”, a „Jegyzői 
Dicséret” és a „Polgármesteri 
Dicséret” elismeréseket.

A KÖZSZOLGÁLATI 
TISZTVISELŐKET ÜNNEPELTÉK

ELISMERÉSE
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Napjainkban egyre keresettebbek a pontgyűjtő, vagy kü-
lönböző kedvezményekre jogosító kártyák, amelyekkel 
jelentős megtakarítást képesek elérni a családok egy-egy 
bevásárlás során. Sokáig csupán egyes multinacionális és 
néhány hazai nagyvállalatnál láthattunk példát hasonló 
kezdeményezésre. 2012-től azonban kerületünkben is elér-
hető a Józsefváros Kártya program, amely az itt élőknek 
és a Józsefvárosért dolgozóknak biztosít pénztárcakímélő 
megoldásokat.
A kártyát azon 18 év feletti la-
kosok igényelhetik, akik ér-
vényes VIII. kerületi állandó 
lakóhellyel rendelkeznek, vagy 
a Józsefvárosi Önkormány-
zat fenntartásában működő 
intézmények, a Józsefvárosi 
Önkormányzat tulajdonában 
lévő gazdasági társaságok és 
a Józsefvárosi Önkormányzat 

Polgármesteri Hivatalának 
dolgozói. Ez esetben mun-
káltatói igazolás benyújtásá-
ra van szükség. 
A Józsefvárosban találha-
tó felsőoktatási intézményi 
karok hallgatói a diákiga-
zolvány másolatának leadásával válnak jogosulttá a József- 

város Kártya igénylésére. A kártya egy 
évre érvényes, de 30 nappal lejár-
ta előtt meg lehet hosszabbítani. 
Az önkormányzat célja, hogy a 
kedvezményt biztosítók minél 
szélesebb köre csatlakozzon a 
programhoz, így továbbra is vár-
ják a cégek és kulturális intézmé-
nyek jelentkezését az alábbi webol-
dalon: 
jozsefvaros.hu/jozsefvaroskartya

KEDVEZMÉNYESEN
 VÁSÁROLHATUNK
TOVÁBBRA IS IGÉNYELHETŐ A JÓZSEFVÁROS KÁRTYA
Hat éve vehették át az első Józsefváros Kártyát a kerületben, népszerűsége pedig azóta is 
töretlen. A program célja, hogy támogassa Józsefváros lakosságát a vállalkozások által 
nyújtott akciókkal, a kerületünkben működő cégeket pedig a nagyobb forgalom és reklám 
lehetőségével.

A Józsefváros Kártyát 
elektronikusan a www.

jozsefvaros.hu/jozsefvaros-
kartya weboldalon, vagy 

személyesen a Józsefvárosi 
Önkormányzat Polgármes-
teri Hivatal (1082 Budapest, 
Baross u. 63–67.) földszinti 
Támpontján lehet igényelni 
az igénylőlap kitöltésével.
Az igénylés díját a Polgár-

mesteri Hivatal pénztárában 
kell befizetni.  

Az igénylés a befizetés 
igazolását követően válik 

érvényessé. A kártya igény-
lési díja: 100 Ft. Az öregségi 
nyugdíj-korhatárt elérő sze-
mélyek esetében a díj: 50 Ft.

MÚZEUM, KULTÚRA    
Magyar Nemzeti Múzeum
Múzeum krt. 14–16. • 20%
Magyar Természet- 
tudományi Múzeum
Ludovika tér 2–6. • 10%
Muzikum Klub&Bisztró
Múzeum u. 7. • 10%
Főnix Kultúrműhely
Rigó u. 6-8. • 20%
MOZI    

Corvin Mozi
Corvin köz 1. • 10%
KÖNYV    

Libra café és Libra 
Idegennyelvű 
könyvesbolt
Kölcsey F. u. 2. • 15%
SPORT    

FTC Női Torna 
Szakosztály 
Bp., Vajda Péter utcai 
Népligeti FTC 
Tornacsarnok • 20%

VENDÉGLÁTÁS    
Műterem Kávézó  
Tavaszmező 19–21. • 10%
Ancsa Házias Kifőzdéje 
Üllői út 60–62. • 5%
Mc Donald’s Blaha Lujza tér  
József krt. 8. • 49%
Mc Chicken + közepes üdítő 
= 690 Ft
Megtakarítás: 670 Ft

Gólya Közösségi Ház és 
Presszó 
Bókay J. u. 34. • 10%
ÉLELMISZER, 
HÁZTARTÁSI CIKKEK    

Geri-Dani Élelmiszer  
Népszínház 59. • 5%
Mini Háztartási Bolt  
Baross u. 113. • 10%
Zöldség-Gyümölcs   
Orczy út 25. • 5–10%
BÚTOR    

Használtbútor Centrum  
Kun u. 12. • 10%

EGÉSZSÉG    
Benu Hajnal 
Gyógyszertár
Auróra u. 22–28. • 5%
Kolónia Patika  
Orczy út 42. • 6%
Szigony Patika  
Szigony u. 2. • 5%
Mikszáth Gyógyszertár  
Mikszáth tér 4. • 10%
Aréna Gyógyszertár  
Kerepesi út 9. 
Aréna Plaza • 10%
Gyógyhír Patika  
Teleki tér 5. • 5%
Opis-Med 
Gyógyászati Kft.
Luther u. 4. • 5% 
Diagnoptika  
Vajda P. u. 43. • 20%

Cvikker Optika  
Krúdy Gy. u. 4. • 15-20%
Vágássy Optika  
Práter u. 1. • 10%
Polgár Optika  
Berzsenyi u. 2/B • 20–50%
Dr. Jurcsik Ágnes 
bőrgyógyász-
allergológus  
József krt. 17. I/4. • 10%
Csipak Zoltán 
gyógymasszőr  
06-20-595-3057 • 5%
KOZMETIKUM    

Yves Rocher  
Arena Plaza, 
Corvin Bevásárlóközpont, 
Europeum • 20%
SZÉPSÉGSZALON, 
FODRÁSZAT    

Fru-fru Szépségszalon 
és Kávézó  
József krt. 67. • 15–50%
Black Diamond Beauty 
Salon  
Népszínház u. 37. • 15%
Horváth és Társai 
Szépségszalon  
Rákóczi út 75. • 25%

SZÁMÍTÁSTECHNIKA    
MÓDUSZ Irodaház  
Könyves Kálmán krt. 76. 
fsz. 14. 
www.modusz.hu • 5–15%
ÉKSZER    

Orczy-Ékszer  
Orczy tér 4. • 5–10%
PAPÍR-ÍRÓSZER, 
NYOMDA    

KeS Papír  
József krt. 27. • 5%
Papelito  
Orczy út 29. • 5%
Baross Papír  
Baross u. 78. • 5%
Mill-R Papír  
József krt. 31/a.
Népszínház u. 16. • 5%
Wolfpress Nyomdaipari Kft.  
Kőfaragó u. 7. • 10%

KÉPKERET    
Darvas Képkeret Kft. 
Nap u. 29.  • 10%
RUHÁZAT    

Varrásló  
Bacsó Béla u. 5. • 10%
Charme Esküvői 
Ruhakölcsönző  
Kiss József utca 13. • 20%

Corvin Levi’s márkabolt  
Corvin Bevásárlóközpont, 
Futó u. 37–45. • 5% 
UTAZÁS    

Vista Utazási Irodák Kft.  
Minden Vista Irodában
Corvin Bevásárló-
központ • 5%
Wasteels Utazási Iroda  
Kerepesi út 2–6. • 20%
FESTÉK, VEGYIÁRU    

Piktorfesték 
Festékszaküzlet  
Kálvária u. 28. • 10%
SZÁLLÁS    

Hotel Gloria  
Bláthy Ottó u. 22. • 20%
TAKARÍTÁS    

Csipak Zoltán 
egyéni vállakozó  
06-20-595-3057 • 10%
VILÁGÍTÁSTECHNIKA    

Haluxvill Villamossági 
Szaküzlet  
Delej u. 51. • 5%
TEMETÉS    

Temetkezési Szolgáltató 
Irodák  
Mátyás tér 4. • 10–12%

AZ ALÁBBI HELYEKEN ÉRVÉNYESÍTHETI KEDVEZMÉNYÉT:

A kedvezményt bizonyos termékekre, szolgáltatásokra lehet igénybe venni. 
További részletek: jozsefvaros.hu/jozsefvaroskartya
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Gyakran előfordul, hogy a fogyasztók az év vége felé közeledve 
már nem találnak szabad kapacitással rendelkező szerelőt 
lejáró hitelességű lakás-mellékvízmérőjük cseréjéhez. Akiknek 
nem sikerül időben lecseréltetniük mellékvízmérőjüket, 
a vonatkozó jogszabályok értelmében megszűnik a 
mellékszolgáltatási szerződésük.

A mérőcserét 2018. augusztus 31-ig 10%-kal, 2018. szeptember 1. és 30. 
között 6%-kal kedvezőbb díjszabással rendelheti meg társaságunktól!
A mérőcserét 2018. augusztus 31-ig 10%-kal, 2018. szeptember 1. és 30. 

Az ügyintézéssel és kedvezményes díjtételeinkkel 
kapcsolatos részletes információkért keresse 
szórólapjainkat, látogasson el honlapunkra, 
a www.vizmuvek.hu-ra, vagy hívja munkatársainkat 
a Vízvonal 06 1 247 7777-es telefonszámán.

Foglaljon időpontot mielőbb!

06 1 247 7777

Ön legyen előrelátóbb!NYILVÁNOS, KÉTFORDULÓS 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

önkormányzati tulajdonú 
telekingatlan értékesítésére

A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi 
Önkormányzat nyilvános pályázatot hirdet a 

Budapest VIII. kerület, Balassa u. 5. szám alatti, 1615 m2 
alapterületű telekingatlan értékesítésére.

A pályázattal érintett ingatlan adatai:
Az ingatlan címe: Budapest VIII., Balassa u. 5.
Helyrajzi szám: 36190
Jellege: kivett beépítetlen terület
Alapterülete: 1615 m2

Minimális vételár: 371 610 000.– Ft + áfa 

A hirdetésben megjelent tájékoztatás nem teljeskörű, a pá-
lyázat feltételeiről szóló pályázati felhívás megtekinthető 
a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. és a Budapest 
Józsefvárosi Önkormányzat honlapján (www.jgk.hu,  
www.jozsefvaros.hu), további tájékoztatás kérhető a 
Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. irodájában szemé-
lyesen (1084 Budapest, Őr utca 8., JGK Zrt., Elidegenítési 
Iroda), a 06-1/216-6961 telefonszámon, vagy e-mail-ben 
az ertekesites@jgk.hu címen.

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.

Nagy volt az öröm, amikor Sára 
Botond személyesen nyújtotta át az 
ajándékot. „Utoljára az iskolában 
kaptam oklevelet” – mondta ragyo-
gó szemmel az idős hölgy. Marika 
néni 31 éves korában költözött a 
kerületbe. Első férjével négy lányuk 
született. Aztán egyedül maradt, a gyerekek nevelése 
mellett a napi kenyérre valót is ő kereste meg. Előbb a ke-
rületi távbeszélő üzemben dolgozott gazdászként, később a 
Patyolatban volt üzletvezető. „Nehéz évek voltak, minden 
forintra odafigyeltem. Soha nem jártam fodrászhoz, magam 
csináltam a frizurámat” – idézi fel a régi időket Marika néni.  

„Néha kijártam a gyerekekkel, később 
az unokákkal a piacra. Nekünk az is jó-
féle időtöltés volt, ha csak a sok színes 
üzletbe benézhettünk” – tette hozzá. 
A család szépen gyarapodott, Marika 
néni 6 unokával és 8 dédunokával 

büszkélkedhet. Sorra kerülnek elő a régi 
fotók: Marika néni pedig mesél a külföldön élő déduno-
káiról, aztán az itthoniakról, ahol az egyik fiú focista, tele 
díjakkal, majd a legkisebb dédunokáról is mutat fotót, 
akit még nem látott, és nagyon vágyik rá. Az asztalon pe-
dig több csokor is arról tanúskodik, hogy gondolnak rá a 
messze élő családtagok is.� P.D.

MEGLEPETÉS-KÖSZÖNTÉS MARIKA NÉNINEK

A 90 ÉVES LAMPL
 ANDRÁSNÉT

 KÖSZÖNTÖTTÉK
Lampl Andrásné Marika nénit kilencve-
nedik születésnapja alkalmából józsef- 
városi otthonában köszöntötte július 
6-án Sára Botond – akkor még – alpol-
gármester egy nagy csokor virággal, va-
lamint az Orbán Viktor miniszterelnök 
által dedikált oklevéllel. A különleges 
köszöntés meglepetés volt az idős hölgy-
nek, több mint 20 éve vele élő lánya szer-
vezte meg számára.

E ELISMERÉS
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Egyszerre járt a Bartók Béla Konzervatórium-
ba, magánének szakra és a Budapesti Gazda-
sági Főiskola marketing szakára. Hogy győzte 
ezt idővel, energiával?

Már gyerekként is mindig be voltak táblázva a napjaim, is-
kola után különórákra, jazz-balettre, zongorára jártam, úgy-
hogy gimnázium végére már hozzászoktam, hogy 10–12 órát 
intenzíven koncentráljak. Számomra ma is az a furcsa, ha 
van egy teljes szabadnapom. Olyankor hirte-
len nem is tudom, mihez kezdjek az időmmel 
(nevet). Általában főzni, takarítani szoktam, 
meglátogatom a barátaimat, családomat, 
vagy kiszabadulok egy kicsit a természetbe.

Hogy jött rá, hogy a marketing 
helyett inkább a színház az Ön 
pályája?

A szüleim ezt sokkal előbb észrevették, mint 
én, és már gyerekként a művészetek irányá-
ba terelgettek. Nem kosarazni, hanem 
jazz-balettre írattak be, nem matek-
szakkörre jártam, hanem zongorára.  
Irányítgattak, mégsem erőltettek rám 
semmit. Elég makacs és önfejű voltam, 
és nekem kellett megtalálnom a saját 
utamat. Többek között erre is jó volt 
a marketing szak, az Erasmussal el-
töltött fél év Hollandiában és az, hogy 
majdnem egy évet dolgoztam asszisz-
tensként egy marketing ügynökségnél.

Hogy érzi magát a Turay Ida 
Színházban?

Otthonosan. Édesanyám kollégáit magánemberként már jól 
ismertem, sokszor találkoztam velük, ezért nagyon izgalmas 
volt, hogy a Zsuzsi kisasszonyban végre együtt dolgozhat-
tunk, és szakmailag is megismertem őket. Könnyű volt a be-
illeszkedés, és nagyon jó hangulatban telt a próbafolyamat.

Az Ön által alakított címszereplő, Zsuzsi nem 
előkelő dáma, hanem postáskisasszony. 
Jól sejtem, hogy nem klasszikus primadonna-
szerepről van szó?

A Zsuzsi kisasszony címszerepe azért érdekes, mert egyszer-
re kell benne szubrettként és primadonnaként helytállni. 

Eléneklünk például egy gyönyörű, nagy ívű és nagy hang-
terjedelmű dalt Sövegjártó Áronnal, majd Kurkó J. Kristóffal 
előadunk egy pörgetős-forgatós tánc-duettet.

A Turay Ida Színháznak is köszönhetően  
hamarosan egy régi, titkos vágya válik valóra: 
eljátszhatja a Kabaré című musical főszerepét.

Ahogy a mondás tartja: „Vigyázz mit kívánsz, mert valóra 
válik!” (nevet) Valóban 
titkos vágyam volt, 
mondhatni szerepá-
lom, ezért boldogság és 
egyben óriási felelősség 
eljátszani Sally Bowles 
karakterét. Van egy 
nagyon nagy drámai 
mélysége, egy olyan sze-
repív, ami prózai darab-
ban is megállná a helyét. 
Emellett énekelni is kell, 
nem könnyű dalokat, 

ráadásként pedig ott a tánc: 
komoly revüszámokat kell 
végigtáncolni benne. Emiatt 
a hármas miatt olyan izgal-
mas és összetett ez a szerep, 
és már most elkezdtem ké-
szülni az októberi bemuta-
tóra.

Mindig szeretne 
még tovább jutni, 
tovább fejlődni?

Igen, mert egyelőre úgy látom, mindig van olyan terület, 
ahol lehet fejlődni. Ha úgy érzi az ember, hogy az egyiken 
már nagyjából jó, akkor jöhet egy másik, és arra fordít na-
gyobb figyelmet. A Színház- és Filmművészeti Egyetem 
drámainstruktor szakára is azért jelentkeztem, hogy to-
vább fejlesszem magam. Ez a pálya szerintem az állandó 
megújulásról és tanulásról szól: folyamatosan azon kell len-
ni, hogy hogyan lehetne egyre jobb és egyre sokoldalúbb az 
ember. Jövőre például úgy fogom színpadra vinni az egyik 
kedvenc regényemet, hogy én dolgozom át monodrámává, 
szerzek hozzá zenét és én rendezem. Ez lesz a diplomamun-
kám.� T.O.

„EZ A PÁLYA A FOLYAMATOS 
MEGÚJULÁSRÓL 
ÉS TANULÁSRÓL SZÓL”
BESZÉLGETÉS KISFALUDY ZSÓFIÁVAL, 
A TURAY IDA SZÍNHÁZ MŰVÉSZÉVEL

Kisfaludy Zsófi először a Mellettem az utódom című, édesanyjával, 
Hűvösvölgyi Ildikó Kossuth-díjas színművésszel közös estjével lépett a 
Turay Ida Színház világot jelentő deszkáira, majd a Zsuzsi kisasszony 
címszereplőjeként is láthatta a Kálvária térre járó közönség. A folyama-
tos megújulásra és fejlődésre törekvő színésznővel többek között a jövő 
évadban bemutatásra kerülő Kabaré című musicalről is beszélgettünk.
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 5. KÖRZET – 
 Verlaet Péter 
 rendőr őrmester 
Telefonszám: 
06-70/489-3563
E-mail: 
VerlaetP@budapest.police.hu

KÖRZETI MEGBÍZOTTAK  ÉS KÖRZETI RENDÉSZEK 
       A LAKOSSÁG  SZOLGÁLATÁBAN

Milyen ügyben fordulhatok 
a körzeti megbízotthoz?
›› Bűncselekmény észlelése esetén › Kábítószerrel 
kapcsolatos tevékenységek › Migrációval, illegális bevándorlással kapcsolatos 
ügyek › Lakóközösségen belüli rendbontások › Magánlaksértés esetén 
› Önkényes beköltözés észlelése esetén › Garázdaság esetén › Tiltott prostitúció 
észlelése esetén › Veszélyes fenyegetés esetén › Tulajdon elleni 
szabálysértés esetén › Hajléktalanokkal kapcsolatos
problémák ‹‹

 12. KÖRZET – 
 Fabu Ferenc 
 rendőr főtörzsőrmester 
Telefonszám: 
06-70/489-3565
E-mail: 
FabuF@budapest.police.hu

 11. KÖRZET – 
 Varga Norbert 
 rendőr törzsőrmester 
Telefonszám: 
06-70/489-35-54
E-mail: 
VargaN@budapest.police.hu

 3. KÖRZET – 
 Simpf Sándor 
 rendőr törzsőrmester 
Telefonszám: 
06-70/489-35-61
E-mail: 
SimpfS@budapest.police.hu

 1. KÖRZET – 
 Petneházi Zoltán 
 rendőr zászlós 
Telefonszám: 
06-70/489-35-46 
E-mail: 
PetneZo@budapest.police.hu
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 4. KÖRZET – 
 Deák Tibor  
 rendőr főtörzsőrmester 
Telefonszám: 
06-70/489-35-57
E-mail: 
DeakTi08@budapest.police.hu

 2. KÖRZET – 
 Mező László 
 rendőr törzsőrmester 
Telefonszám: 
06-70/489-35-45
E-mail: 
MezoLa@budapest.police.hu

 6. KÖRZET – 
 Asztalos Dávid 
 rendőr főtörzsőrmester 
Telefonszám: 
06-70/489-35-49
E-mail:  
AsztalosD@budapest.police.hu

 7. KÖRZET – 
 Kárpáti Tibor 
 rendőr zászlós 
Telefonszám: 
06-70/489-35-51
E-mail: 
KarpatiT@budapest.police.hu

 8. KÖRZET – 
 Bánfi Imre 
 rendőr főtörzszászlós 
Telefonszám: 
06-20/293-94-44
E-mail: 
BanfiI@budapest.police.hu

 9. KÖRZET – 
 Kovács András 
 rendőr törzsőrmester  
Telefonszám: 
06-70/489-35-52
E-mail: 
KovacsAn2@budapest.police.hu

 10. KÖRZET –  
 Kántor Róbert     

 rendőr törzszászlós 
Telefonszám: 

06-70/489-35-50
E-mail: 

KantorR@budapest.police.hu
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KÖZBIZTONSÁG K

1. ÉS 2. KÖRZET
Fodor Csaba
körzeti rendész

Telefonszám: 06-20/585-6611
E-mail:  fodorcs@jozsefvaros.hu

3. KÖRZET
Pálinkás Mária 
körzeti rendész

Telefonszám: 06-20/340-6292
E-mail: palinkasm@jozsefvaros.hu

4. KÖRZET
Kámány Krisztián 
körzeti rendész

Telefonszám: 06-20/440-0970
E-mail: kamanyk@jozsefvaros.hu

5. KÖRZET
Mészár Kata
körzeti rendész

Telefonszám:  06-20/213-4891
E-mail: meszark@jozsefvaros.hu

6. KÖRZET
Bura András
körzeti rendész

Telefonszám:  06-20/965-7460
E-mail: buraa@jozsefvaros.hu

10. KÖRZET
Bőti Attila
körzeti rendész

Telefonszám:  06-20/540-7616
E-mail: botia@jozsefvaros.hu9. KÖRZET

Varju Ferenc
körzeti rendész

Telefonszám: 06-20/567-3356
E-mail: varjuf@jozsefvaros.hu

7. ÉS 8. KÖRZET
Francz Zsolt
körzeti rendész
Telefonszám: 06-20/215-1902
E-mail: franczzs@jozsefvaros.hu

11. ÉS 12. KÖRZET
Zsohár Attila
körzeti rendész

Telefonszám: 06-20/297-5606
E-mail: zsohara@jozsefvaros.hu

K

Milyen ügyben fordulhatok 
a körzeti rendészhez?

›› Közterületi szemét, szemetelés észlelése esetén 
› Illegális hulladéklerakás észlelése › Közterületi 

alkoholfogyasztás › Póráz nélkül sétáltatott kutya 
észlelése › Önkormányzati ingatlanokkal kapcsolatos 

kérdések › Utakkal, járdákkal kapcsolatos problémák › Zöldfelületekkel,  parkokkal, terekkel, játszóterekkel kapcsolatos 
ügyek › Parkolásokkal kapcsolatos panaszok › Filmforgatásokkal kapcsolatos panaszok › Üzletek működésére vonatko-
zó panaszok › Szálláshelyek működésére vonatkozó panaszok  › Folyamatban lévő építkezések › Zaj, porszennyezéssel 

kapcsolatban  › Hajléktalanokkal kapcsolatos problémák ‹‹

KÖRZETI MEGBÍZOTTAK  ÉS KÖRZETI RENDÉSZEK 
       A LAKOSSÁG  SZOLGÁLATÁBAN
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››  Lámpákat lopott 
egy lépcsőházból

Eljárást indított a VIII. kerületi rendőr-
kapitányság lopás megalapozott gyanúja 
miatt K. István ellen. Az információk sze-
rint a férfi február 7-én betört egy Diószegi 

Sámuel utcai társasházba, amelynek lép-
csőházából ellopott három lámpát. 

A nyomozás során megállapították, hogy a bűncselekmén�-
nyel K. István gyanúsítható, aki egy másik ügyben előzetes 
letartóztatását tölti.  

››  Villamoson verekedett egy férfi
Szóváltás alakult ki két férfi között a 28A villamoson 
július 8-án este. Egyikük ököllel megütötte a másikat, 
majd miután mindketten leszálltak, tovább bántalmazta, 
végül az elkövető elfutott. A sértett segítséget kért egy autós 
rendőrtől: a járőr mentőt hívott a sérülthöz, majd később, 
szolgálatát folytatva felismerte a bántalmazót a kapott 
személyleírás alapján. A 28 éves L. István elismerte, hogy 
szóváltásba keveredett egy férfival, ezért előállították 
a VIII. kerületi Rendőrkapitányságra, ahol vele szemben 
garázdaság miatt eljárást indítottak. 

A Készenléti Rendőrség közterületi szolgálatot teljesítő járő-
reihez fordult segítségért egy fiatal nő, aki betegsége miatt 
lett rosszul július 9-én délután Józsefvárosban. A nő állapo-
ta rohamosan romlott, légzése egyre nehezebbé vált, majd 

elvesztette eszméletét. A rendőrök megkü-
lönböztető jelzést használva a szolgálati 

gépkocsival a leg-
közelebbi egész-
ségügyi intézménybe vitték a nőt, útközben stabil testhely-
zetben tartották, míg egyikük kezével biztosította a légutat. 
A kórházhoz érve az egyik rendőr a – már kritikus állapotú – 
beteget a karjaiban tartva rohant be, és adta őt át az orvosnak.

Rosszul lett egy járókelő július 9-én Józsefvárosban, ezért a környéken járőrö-
ző rendőröktől kért segítséget, majd eszméletét vesztette. A rendőrök nem ha-
boztak, azonnal a legközelebbi kórházhoz vitték a nőt. 

ÁLDOZATVÉDELMI TANÁCSADÁS 
A JÓZSEFVÁROSI RENDŐRSÉGEN
A rendőrség egyik legfontosabb feladata az áldozattá válás megelőzése, amelynek érdekében 
bűnmegelőzési előadásokat tartanak. Amennyiben megtörtént a baj, a már áldozattá vált sze-
mélyek vagy hozzátartozóik Tolnay Krisztina címzetes rendőr főtörzszászlósnál, a józsefvárosi  
rendőrkapitányság áldozatvédelmi referensénél érdeklődhetnek az áldozatsegítés, a kárenyhí-
tés lehetőségeiről.  
Áldozatvédelmi előadás igénylésére a 08rk@budapest.police.hu e-mail címen, vagy a VIII.   
kerületi Rendőrkapitányság levelezési címén – 1084 Budapest, Víg utca 36. – van lehetőség.

TOLNAY KRISZTINA CÍMZETES RENDŐR FŐTÖRZSZÁSZLÓST KÉRDÉSEIVEL 
A 112-ES INGYENES TELEFONSZÁM 48-152-ES MELLÉKÉN, VAGY A 06-70-489-3540-ES 

TELEFONSZÁMON ÉRI EL, HÉTKÖZNAPONKÉNT 7.30 ÉS 16.00 KÖZÖTT.

ÉLETMENTŐ RENDŐRÖK
ÖLBEN VITTÉK ORVOSHOZ AZ ESZMÉLETLEN NŐT

A JÓZSEFVÁROSI POLGÁRŐRSÉGBE várják olyan önkéntesek jelentke-
zését, akik szeretnék, hogy kerületünk tisztább és biztonságosabb legyen, 
és akik szeretnének tenni lakókörnyezetükért. A büntetlen előélet feltétel!
JELENTKEZNI LEHET: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 323-2770 és a polgárőrség 
telephelyén: Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárőrség vezetőjénél.

PK KÖZBIZTONSÁG

További információk:  
jezusszive.jezsuita.hu/urnatemeto-es-temetkezes 

Ügyintézés és szerződéskötés a porta-irodán.

ÚTI BOLDOGASSZONY  
URNATEMETŐ 
Akár három urna elhelyezésére alkalmas fülkék,  

25+25 évre, felekezettől függetlenül

2018. ÁPRILIS 1-TŐL JÚNIUS 8-IG  

15% KEDVEZMÉNY  
A LISTAÁRAKBÓL!

JÉZUS SZÍVE JEZSUITA TEMPLOM
1085 Budapest, Mária utca 25. 
(1) 411-0827
jezusszive.jezsuita.hu 
jsz.templom@jezsuita.hu
facebook.com/jezusszive.jezsuita.templom 

JÉZUS SZÍVE
JEZSUITA
TEMPLOM
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A Bűnügyi Múzeumot 1908-ban hozták 
létre azzal a céllal, hogy a fiatal rendőrta-
noncok, joghallgatók, orvostanhallgatók, 
illetve bűnügyi szakemberek munkáját 
segítse a korábban megtörtént bűnesetek 
bemutatásán keresztül – kezdi látogatá-
sunkkor Androvicz Gábor, a Rendőrmú-
zeum munkatársa. Mint mondja, a múze-
umot – amely több nevet is viselt fennállása során – 1999-ig 
csak az említett személyek látogathatták. 1999 áprilisában,  
a Rendőrnap alkalmából a Mosonyi utca 5. szám alatt nyitot-
ta meg kapuit a szélesebb közönség előtt.
Az intézmény két állandó kiállítással várja az érdeklődőket: 
az egyik a magyar rendőrség történetét mutatja be 1848-tól 
napjainkig: két teremben egyenruhákat, fegyvereket, kitün-
tetéseket, dokumentumokat és egyéb relikviákat tekinthet-
nek meg a látogatók. Az első vitrinben láthatunk például egy 
konstáblerbotot, a pestvárosi rendőrség első szolgálati jelvé-
nyét 1861-ből: az első rendőröknek, akiket rendbiztosoknak 
(konstáblerek) neveztek, nem volt se egyenruhájuk, se fegy-
verük, ezért ez a kis buzogányforma bot jelképezte hatósági 

mivoltukat. Kiállították az 
1800-as évek egyik leghír-
hedtebb bűnözőjének, Rózsa 

Sándornak és öccsé- 
nek egy-egy kopo-
nyadarabját is. Lát-
hatóak az első világ-
háború időszakában történt, első ismert magyar sorozatgyil-
kosság dokumentumai is, amelyek szerint Kiss Béla cinkotai 
bádogosmester a XX. század elején hét nővel végzett. De kü-
lön vitrinje van Matuska Szilveszternek, a biatorbágyi me-
rénylet elkövetőjének is. 
Kísérőnk azt is elmeséli, hogy Európában másodikként ná-
lunk vezették be 1904-ben az ujjnyomat-nyilvántartási rend-
szert, a módszert Angliából, a Scotland Yardtól vettük át.  
Azt is megtudjuk, hogy 1945-ben jelentek meg a nők a rendőrség 
egyenruhás kötelékében, aminek oka, hogy alig maradt rend- 
őr Budapest ostroma után a fővárosban. A történeti kiállítást  
a rendszerváltás, majd az ezredforduló utáni időszak zárja.

Bűnök és bűnösök
A múzeum másik nagy kiállítása a kriminalisztikába enged 
bepillantást. Androvicz Gábor kiemeli, hogy a kiállított tár-
gyak közül minden eredeti, az egyes bűncselekmények be-
mutatása egy-egy megtörtént esetet dolgoz fel. A múzeum 
elrettentő erővel is hat a civil látogatóra, ahogy a bűnügyi 
részen sorra végignézzük az egykori bűncselekmények fenn-
maradt iratait, tárgyi bizonyítékait. Láthatjuk a terem egyik 
felében például közeledési rendőrök egykori, illetve jelenlegi 
eszközeit, de cserbenhagyásos baleset, repülőgép-katasztrófa 
is bemutatásra kerül. Látványos a betörőkabát is a Kádár-kor-
szakból: az illető, ahová betört, onnan el is vitte a kulcsokat, 
és mivel akkoriban még nem voltak a maihoz hasonló profi 
zárak, egy kulcs akár több lakást is nyithatott.
Majd a közelmúlt nagy port kavart bűncselekményei követ-
keznek: a miskolci Bonnie és Clyde ügye, amikor egy pár 27,5 
millió forintot lopott el, és több év bujkálás után fogták el őket. 
A férfi öngyilkos lett, a nő azóta már szabadult. És „természe-
tesen” külön szekrényt kapott a „Viszkis”, Ambrus Attila is. 
A terem másik felében az élet elleni bűncselekmények tra-
gikus történeteivel találjuk szemben magunkat. Az elköve-
tők közé tartozott Soós Lajos, akit a rendszerváltás előtti 
évtizedek egyik legjelentősebb köztörvényes bűnözőjeként 
tartanak számon, Bene László és Donászi Aladár rabló- és 
sorozatgyilkosok, a „nikotinos asszony”, aki ellenlábasa-
it folyékony nikotinnal tette el láb alól, vagy a szegedi ötös 
gyilkos 1961-ből, de kirajzolódik a „martfűi rém” alakja is.  
A kriminalisztikai kiállításban található egy 1764-ben ké-
szült bűnügyi festmény is, mely a múzeum legrégebbi tárgya.
Androvicz Gábor arról is beszámol, hogy az állandó kiállítá-
sok mellett egyéb programokkal is várják a kriminalisztika 
iránt érdeklődőket. „Minden évben az egyik legfontosabb 
eseményünk a Múzeumok Éjszakája, de kiemelt rendezvény 
a Múzeumok Majálisa, illetve a Rendőrnap, ősszel pedig a 
Kulturális Örökség Napja” – meséli a múzeum munkatársa 
hozzátéve, hogy csoportok számára a tárlatvezetések mellett 
bűnmegelőzési, múzeumpedagógiai foglakozásokat is rend-
szeresen szerveznek. � D.A.

ÉLMÉNY ÉS ELRETTENTÉS

RENDŐRMÚZEUM 
A MOSONYI UTCÁBAN

A rendőrség elmúlt másfél évszázados történetét, 
illetve híres magyarországi bűncselekményeket, 
bűnelkövetőket, rendőrségi relikviákat, nyomo-

zási eszközöket mutat be a Mosonyi utcában 
található Rendőrmúzeum. Az intézmény 1963 óta 
működik Józsefvárosban, ám hosszú ideig csak egy 

szűk kör látogathatta. A kiállítótermeket  
a múzeum munkatársával jártuk be.

KKKULTÚRA
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KM MOZAIK

A zöldhulladékot kizárólag az FKF Nonprofit 
Zrt. logójával ellátott KERTI ZÖLDHUL-
LADÉK ZSÁK feliratú, biológiailag lebomló 
hulladékgyűjtő zsákokba lehet szedni. Ezen 
zsákok szavatossága anyagukból adódóan 
rövidebb, így mielőbb fel kell használni.  
A begyűjtött zöldhulladékból komposztálási 
technológiával minősített, engedéllyel ren-
delkező talajjavító anyag készül, ezért nagyon 
fontos a hulladék tisztasága. Az FKF Zrt. arra 
kéri a lakosokat, ügyeljenek arra, hogy a zsákokba kizárólag 
zöldhulladék kerüljön: lomb, fa- és bokornyesedék, nyírt fű 

és gyom. Amen�-
nyiben háztartási, 
vagy egyéb hulladé-
kot, más, oda nem 

illő anyagot tartalmaz, az FKF Zrt. munkatársai a zsákot nem 
szállítják el. Emellett a legfeljebb karvastagságú faágakat ma-
ximum egy méteres 
nagyságú hasábokra 
darabolva, összekötve 
lehet kihelyezni.

A Fővárosi Közterület-fenntartó Nonprofit Zrt. idén is begyűjti Budapest zöldövezetes kerületeiben a zöldhulladékot. 
Józsefvárosban ez a Kerepesi út – Hungária körút – Asztalos Sándor út által határolt, valamint a Vajda Péter utca – 

Orczy út – Üllői út – Könyves Kálmán körút által határolt területeket érinti. A begyűjtést márciustól november végéig végzik.  
A zsákok kihelyezésére hétfőnként reggel 5 óráig van lehetőség.

HÉTFŐNKÉNT SZÁLLÍTJÁK EL A ZÖLDHULLADÉKOT
TÁJÉKOZTATÓ

További információ a 06-80-353-353-as 
zöldszámon kérhető.

Weboldal: www.fkf.hu
E-mail: fkfzrt@fkf.hu

A ZSÁKOKAT AZ ALÁBBI CÍMEKEN 
LEHET BESZEREZNI:

Ecseri úti központi ügyfélszolgálati kirendeltség: 
1098 Budapest, Ecseri út 8–12.

Pénztári nyitvatartás: 
H–Cs: 8.00-15.30, P: 8.00–14.00

Budai Ügyfélszolgálati Központ: 
1027 Budapest, Fő utca 47. 

Pénztári nyitvatartás: H, Sze, Cs: 8.00–15.30, 
K: 10.00–17.30, P: 8.00–14.00
A száz literes zsákok jelenleg 
235 Ft/db áron kaphatók.

Kerületünkben szelektív hulladékgyűjtő udvar  
a Sárkány utca 5. szám alatt található, mely 
hétfőtől péntekig 10 órától délután 6 óráig, 
szombaton 8 órától, este 8 óráig tart nyitva.

A múlt heti megnyitón az országok ünnepélyes 
bevonulását követően Dr. Kovács 
Gábor, az NKE oktatási rek-
torhelyettese köszöntőjében 
hangsúlyozta: campusukat 
úgy alakították ki, hogy al-
kalmas legyen különböző 

sportágak versenyeinek megrendezésére. Hozzátette: két 
szlogenjükhöz híven – „sportos egyetem” és „az együttmű-
ködés egyeteme” – szeretnének összefogni hazai és nemzet-
közi sportszervezetekkel. Emlékeztetett arra, hogy az NKE 
elődje a magyar öttusa bölcsője: az 1927-es versenyen a vívás 
és a futás számoknak adott otthont. „Az elmúlt kilencven 

évben sok változáson ment ke-
resztül az öttusa és az egyetem is, 
de ezen a héten újra egymásra ta-
láltunk” – mondta Kovács Gábor.  
Az eseményt Fábián László, a Ma-
gyar Olimpiai Bizottság sportigaz-
gatója nyitotta meg.
A versenyzők esküjükhöz híven, 
derekasan küzdöttek. A férfiak ver-

senyéből a francia Brice Loubet került ki 
győztesen, míg a női versenyzők közül az 
olasz Elena Micheli állt a dobogó legfelső 
fokára. A mix váltót a lengyel páros, a csa-
patversenyt pedig Egyiptom nyerte meg. 
A Réti Kamilla, Boros Alexandra, Farkas 

Martin, Bruckmann 
Gergő összeállítású 
magyar csapat épphogy 
lecsúszott a dobogóról, 
negyedikként végeztek, 
mellyel a bajnokság 
legjobb magyar ered-
ményét érték el.� B.Cs.

Vasárnap ért véget az első Öttusa Egyetemi Világbajnokság a 
Magyar Öttusa Szövetség, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
és a Magyar Egyetemi – Főiskolai Sportszövetség szervezé-
sében, amelyet a Ludovika Egyetemi Campuson rendeztek 
meg. A július 4–8. közötti megmérettetésre tizenhét ország-
ból érkeztek versenyzők, akik úszásban, vívásban, lovaglás-
ban, illetve kombinált számban – lézeres lövé-
szet és futás – mérték össze erejüket.

A LUDOVIKA CAMPUS ADOTT OTTHONT A VERSENYNEK

I. ÖTTUSA EGYETEMI 
VILÁGBAJNOKSÁG 
JÓZSEFVÁROSBAN

A versenyző 
országok: Ausztrália, 

Ausztria, Brazília, Cseh-
ország, Dánia, Egyiptom, 
Franciaország, Írország, 

Japán, Lengyelország, 
Lettország, Magyarország, 

Mexikó, Németország, 
Olaszország, Oroszor-

szág és Svájc

Fotók:    Szilágyi Dénes

Fotó: Szilágyi Dénes
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A neves orvos emlékműve az előtt az intézmény előtt áll, 
ahol Semmelweis 1857-ig dolgozott, és amelynek a szülésze-
ti osztályát 1851-től ő maga vezette. A szobor Stróbl Alajos 
(1856–1926) alkotása, aki a századforduló körüli évtizedek 
egyik legragyogóbb művésze volt. Kerületünkben több műve 
áll, legismertebb a Nemzeti Múzeum előtti Arany-emlékmű. 
Semmelweis Ignác szobrát 1906. szeptember 30-án leplezték 
le. A szobor mintázására eredetileg Fadrusz Jánost kérték fel, 
de a szobrász váratlan, 1903-ban bekövetkezett halála miatt 
új művészt kellett keresni. Fadrusz művét a Wenckheim-
palota előtt állították volna fel, ám Stróbl Alajos saját művé-
nek helyszínéül jobbnak vélte az Erzsébet teret, és ezt a bizott-
ság elfogadta. Innen a távolsági buszpályaudvar kialakítása 
miatt 1948-ban átvitték a Rókus kórház elé. Ezt a helyszínt 
javasolta elsőként 1893-ban a Semmelweis Emlékbizottság is. 
Az áthelyezésnek köszönhetően kerületünk egy újabb Stróbl 
szoborral gazdagodott.

Semmelweis Ignác másfélszeres életnagyságú carrarai már-
ványszobra jellegzetes magyar ruhában, magas talapzaton 
áll. Bal kezében könyveket tart, amely szakírói munkássá-
gára utal. A talapzat lépcsősen csökkenő hengerekből épül 
fel, amelyen gyermekek játszadoznak a tölgylombok között.  
A főalak mellett fontos szereplő az anya alakja, akinek 
modellje a szobrász felesége volt, ölében kisfiuk látható.  
Az anya alakja allegorikus figura is: ahogyan a Semmelweis 
Emlékbizottság megfogalmazta, a női nem háláját hivatott 
kifejezni. A szobor részletei és ritmusa a főalak felé vezeti  
a tekintetünket, aki környezetéből kiemelkedve őrzi a ma-
gyar orvostudomány egyik legjelentősebb képviselőjének 
emlékét ebben a csendes kis utcában.

Ludmann Mihály, művészettörténész

A leletet a hetvenes években a Balaton közelében találták meg, 
majd nyoma veszett, és rövidesen a nemzetközi műtárgypi-
acon bukkant fel, ahol egy angol befektetőcsoport vásárolta 
meg – idézte fel az az Emberi Erőforrások Minisztériumának 
kultúráért felelős államtitkára a megnyitón. Fekete Péter ki-
emelte: a magyar államnak végül 2014-ben és 2017-ben si-
került megállapodnia a brit birtokosokkal, a 
Seuso-kincs így kompenzációs díj fejében, két 
részletben visszakerülhetett Magyarországra.
Varga Benedek, az MNM főigazgatója hang-
súlyozta: a kiállítás nem egyszerűen bemu-
tatja, hanem értelmezi, kontextusba is he-
lyezi ezeket a tárgyakat. Dági Marianna és 
Mráv Zsolt kurátorok emlékeztettek arra, 

hogy a késő császárkor római elitje már fokozottan elkülö-
nült a köznéptől mind vagyonát, mind műveltségét tekintve,  
a patríciusok lakomáinak résztvevői így pontosan értették 
a reprezentatív tálakon, kancsókon feltűnő mitológiai jele-
neteket. A Seuso-kincs darabjain is megjelenik többek kö-
zött Akhilleusz, Hippolütosz és Phédra, Meleagrosz vagy 

Dionüszosz is. A legismertebb Seuso-tál 
70 centiméter átmérőjű és 8,8 kg-os, míg az 
Akhilleusz-tál még nagyobb: 72 centimé-
teres átmérőjű, és csaknem 12 kg-ot nyom.  
A tizennégy ezüsttárgy össztömege 68,5 kg. 
A Seuso-tálon nemcsak az egykor tulajdonos 
(Seuso) neve tűnik fel, hanem a Balaton latin 
megnevezése (Pelso).� MTI

A Magyar Nemzeti Múzeum 
József nádor-termében nyílt 
kiállítás A Seuso-kincs címmel; 
a tárlat a késő római kincslelet 
mind a 14 jelenleg ismert darabját, 
valamint az egykor azokat rejtő réz- 
üstöt is bemutatja. A kincs ismertségét 
nemcsak kiemelkedő művészi minőségének, hanem 
kalandos, krimibe illő történetének is köszönheti.

HATVAN ÉVE ÁLL KERÜLETÜNKBEN

SEMMELWEIS IGNÁC SZOBRA 
A RÓKUS KÓRHÁZ ELŐTT

Kettőszáz éve, 1818. július 1-én született Semmelweis Ignác, 
„az anyák megmentője”, akinek Józsefvárosban több szobra 
áll. Az egyikről – amelyik a Baross utcai klinika épületének 
homlokzati fülkéjében látható, Róna József alkotása –, la-
punkban már korábban írtunk. Most Stróbl Alajos Rókus 
kórház előtti alkotását mutatjuk be az olvasóknak.

A KÉSŐ RÓMAI CSÁSZÁRKOR EGYIK LEGJELENTŐSEBB KINCSLELETE

Fotó: MTI

A jelenlegi kiállítás 
néhány hónapig tekint-
hető meg a József ná-
dor-teremben, majd a 

Seuso-kincslelet novem-
ber végén más késő római 

tárgyakkal kiegészülve 
átkerül a Nemzeti Múze-
um állandó kiállításának 

termeibe. 

SEUSO-KIÁLLÍTÁS 
A NEMZETI  
MÚZEUMBAN

KULTÚRA K
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A Józsefvárosi Önkormányzat, egyik legfőbb célkitűzésének 
megfelelően, kiemelt figyelmet fordít a kerületi terek, parkok 
és utcák köztisztaságának fokozására.
E cél megvalósítása érdekében a képviselő-testület a 2018. év-
ben minden korábbinál nagyobb összeget fordít a köztiszta-
ságra, valamint elfogadásra került a köztisztasági program is, 
amely a kerületi lakosok tisztább és élhetőbb  környezetének 
elérését tűzte ki feladatul.
A program kiemelt eleme a kerületi utak út- és járdafelüle-
teinek takarítása, amely feladat hatékonyságát az ún. önjáró 
takarítógépek kapacitási lehetőségeinek maximális kihasz-
nálása biztosítja akként, hogy a takarításra előre kijelölt ut-
cákban a gépjárművek rövid (maximálisan 2 óra) időszakra 
ne parkoljanak.

FENTIEK ALAPJÁN KÉRJÜK A GÉPJÁRMŰVEZE-
TŐK SZÍVES KÖZREMŰKÖDÉSÉT ABBAN, HOGY:

július 14-én (szombaton)
8.00–10.00, Szigony utca 1–15. és a 2–14. 

10.00–12.00, Ciprus utca mindkét oldalán
12.00–14.00, Diószegi Sámuel utca 32–54., 

páros és páratlan oldalon
	

július 15-én (vasárnap)
8.00–10.00, Szigony utca 17–43., páros és páratlan oldalon

10.00–12.00, Magyarok Nagyasszonya tér 14–15., 
Szenes Iván tér 16–19., illetve Gaál Mózes utca 1–9., 

páros és páratlan oldalon
12.00–14.00, Százados út 1–27., páros és páratlan oldalon

július 21-én (szombaton)
8.00–10.00, Práter utca 2–26., páros és páratlan oldalon

10.00–12.00, Szilágyi utca
12.00–14.00, Százados út 29–73., páros és páratlan oldalon

július 22-én (vasárnap)
8.00–10.00, Corvin köz

10.00–12.00, Práter utca 29./a–57., páros és páratlan oldalon
12.00–14.00, Tisztes utca, Törökbecse utca a Tisztes utcáig

július 28-án (szombaton)
8.00–10.00, Corvin sétány

10.00–12.00, Práter utca 59–77., páros és páratlan oldalon
12.00–14.00, Hős utca

július 29-én (vasárnap)
8.00–10.00, Baross utca 111–119., páros és páratlan oldalon

10.00–12.00, Tömő utca 1–21., páros és páratlan oldalon
12.00–14.00, Delej utca 20–30., páros és páratlan oldalon

A PARKOLÁSRA KIJELÖLT HELYEKEN 
GÉPJÁRMŰVEIKKEL NE PARKOLJANAK LE!

A fenti kérés be nem tartása esetén felhívjuk a figyelmet arra, 
hogy a rendőrség által ideiglenes forgalomkorlátozást elren-
delő megállni tilos, illetve kiegészítő közúti közlekedési jel-
zőtáblákkal felszerelt utcákban- és utcaszakaszokon a tilalom 
idején az ott parkoló gépjárművek elszállításra kerülhetnek. 

Együttműködésüket és türelmüket megköszönve:
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 

nevében, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
Városüzemeltetési Igazgatósága 

TISZTELT GÉPJÁRMŰVEZETŐK!
HIRDETMÉNY

• �A járdák takarítása, télen síkosságmentesítése mindig a tár-
sasházak feladata volt, és ez most sincs másként. Azt a jár-
daszakaszt, amelyik a ház előtt húzódik, a társasházaknak 
kell tisztán tartani. 

• �Amennyiben a társasházban kereskedelmi, vendéglátóipari 
egység működik, úgy annak is ki kell vennie a részét a mun-
kából: a portája előtti területet kell tisztán tartania.

• �A nagyobb, forgalmasabb utak és terek takarítása a Főváro-
si Önkormányzat hatásköre. Ezeken 
a területeken a Fővárosi Közterü-
let-Fenntartó Zrt. gondoskodik a ta-
karításról. A közparkokban, fővárosi 
kezelésben lévő fasorok fáinak zöld-
hulladékát a Főkert Nonprofit Zrt. 
gyűjti be és szállítja a komposztüze-
mébe, a tömegközlekedési járművek 
megállóit a BKV Zrt. takarítja. 

• �A kerületi mellékútvonalak, kisebb 
közterek az Önkormányzat hatáskö-
rébe tartoznak. A Józsefvárosi Gaz-
dálkodási Központ munkatársai és takarítógépei végzik 
ezeken a területeken a takarítást. 

• �Az önkormányzat elkötelezett a köztisztaság javításában, 
ezért alakult meg a Józsefvárosi  Közterület-felügyelet spe-
ciális csoportja is, amely az illegális szemétlerakókkal veszi 
fel a harcot. 

FONTOSABB TELEFONSZÁMOK, 
ELÉRHETŐSÉGEK:
Józsefvárosi hulladékudvar 
Tel.: 06-30-567-4513; 
cím: 1089 Bp., Sárkány utca 5.
Hulladékudvar nyitvatartása: 
hétfő–péntek: 10–18 óra; szombat: 8–14 óra; vasárnap: zárva. 
Fővárosi Közterület-Fenntartó Zrt. 

Zöldszám: 06-80-353-353; 
cím: 1098 Bp., Ecseri út 8–12.
Józsefvárosi Közterület-
felügyelet 
Zöldszám: : 06-80-204-618; 
cím: 1084 Bp., Német utca 15.
Főkert Nonprofit Zrt. 
Zöldszám: : 06-80-277-275; 
cím: 1073 Budapest, Dob utca 90. 
Főkert NZrt.  
Köztisztasági állapotokkal kapcsolatos 

bejelentés: 06-20-389-3664
Budapesti Közlekedési Vállalat Zrt. 
Központi tel.: 06-1-461-65-00; cím: 1072 Bp., Akácfa utca 15.
Józsefvárosi Gazdálkodási Központ – 
Városüzemeltetési Igazgatóság: 06-1-782-3537; 
1082 Budapest, Német utca 17–19.

KINEK MI A FELADATA A KÖZTERÜLETEK 
TISZTÁN TARTÁSÁBAN?

16



OTTHON

Kipróbált, bevált receptek Kiss Éva konyhájából
Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek
HÁZIASSZONYOKNAK

Sárgabarack,  
a szuper gyümölcs

A nyár igazi sztárja. Imádjuk a fáról szedve, lekvárként, 
süteményben, smoothie-ban és joghurtban. Mindenhogy 
nagyon egészséges! C-vitamin-tartalma igen magas, 
természetes antioxidáns, ami hozzájárul immunrend-
szerünk egészségéhez, sőt, a bőr öregedését is késlelteti. 
Béta-karotin tartalmának rengeteg jótékony hatása van: 

segíti a látást, serkenti a 
máj méregtelenítő mű-
ködését, jó hatással van a 
bőrre, a fogakra és a csont-
rendszerre is. Rendkívül 
magas víztartalma (kb. 85 
százalék) jól hidratál és 
méregtelenít, sőt, a kalória 
is kevés benne, miközben 

laktató, így az egyik legjobb fogyókúrás gyümölcsünk. 
Rosttartalma a megfelelő anyagcsere alapja, elejét vehet-
jük vele az elhízásnak, sőt, a szívbetegségek kockázatát 
is csökkenthetjük. Az ásványi anyagok közül főleg káli-
um található benne, ami elősegíti az egészséges emész-
tést, erősíti a csontokat és a vérnyomásra is jó hatással 
van. Nyersen a legfinomabb, hideg gyümölcslevesek, 
turmixitalok nagyon finom és laktató alapja. A be-
lőle készült számtalan sütemény, édesség mind nagy 
kedvenc, a lekvárról nem is beszélve, ami nem hiá-
nyozhat a spájzunkból!

A lekvárfőzés  
aranyszabályai

A nyár csodáit zárjuk üvegbe ilyen 
módon. A lekvár nemcsak kenyérre 
kenve isteni, de sok süteményből is 
kihagyhatatlan az íze. A hozzáva-
ló gyümölcs legyen érett, magas cukortartalmú és 
egészséges. Cukor nélkül lehetetlen lekvárt főzni, 
hiszen az eltarthatósága függ tőle, de az arányok re-
ceptenként és gyümölcsönként is változnak. A ha-
gyományos, szatmári szilvalekvár egyáltalán nem 
tartalmaz cukrot. Hogy ne romoljon meg, mindig 
jól elmosott edényeket használjunk, és csíramente-
sítsük az üvegeket. Kezdők ne vállaljanak nagy mennyisé-
geket: lassabban készül el, és leégetni is egyszerűbb. A főzés 

közben keletkező habot érdemes leszedni. 
Ha nem sikerül tökéletesen, egy mogyorónyi 
vajat keverjünk hozzá. A lekvárfőzés odafi-
gyelést igényel: ha egyszer leég, sajnos vége, 
ezért ha nem is folyamatosan, de gyakran 

kell kevergetnünk, míg a víztar-
talma elpárolog, és kellő állagúra 
sűrűsödik. Nagyanyáink még két 
réteg celofánnal, sőt zsírpapírral 
is lezárták az üvegeket, a rétegek 
közé pedig szalicilt szórtak. A jól 
besűrített, megfelelő cukortartal-
mú lekvárok nem igényelnek tar-
tósítószereket, de felbontás után 
hűtőben kell őket tárolni. Az üve-

geket zárjuk le, fordítsuk fel pár percre, majd jól betakargat-
va, sokáig melegen tartva hagyjuk lassan kihűlni őket. 
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 Miért
       egészséges?

Mert a sárgabarack magas karotintartalma méregte-lenít, segíti a látást, erősíti a csontokat és szépíti a bőrt.

Sárgabarackos pite

Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek
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EZ TESZI AZ EMBERT

VÍZSZINTES: 1. Anthelme Brillat-Savarin XIX. századi 
francia politikus, gasztronómus felszólítása; az első rész. 
11. Az Éva idegen alakja. 12. Premontrei kolostoráról is hí-
res Pest megyei város. 13. A jövőben várható. 14. Darálót for-
gatva hajt. 16. Árut piacon értékesít. 18. A Temze torkolata!  
19. Carte D’...; jégkrém márka. 20. Függőlegesen vagy mere-
deken emelkedve közlekedő személy- és teherszállító berende-
zés. 22. Cseh sörmárka. 24. Dániel, becézve. 26. Középiskolás, 
diákszóval. 27. Efféle, ehhez hasonló. 28. Rohamoz, támad. 
31. Német topmodell (Heidi). 33. Az atlétika rövidítése.  
34. Világ- és Európa-bajnok sportlövő (József). 36. Víz alá 
merül a hajó. 39. Levélcímzés fontos eleme. 40. A jelzett hu-
szonnégy órában. 41. Színész (Károly). 43. Szoknya hasítéka. 
44. Kötésben: elölről kötött szem. 45. Zirc határai! 46. Ezen 
a napon. 47. Bizakodik, reménykedik. 49. E nyelvet beszélik 
Rómában. 51. Ebbe az irányba. 53. A mélyben, alul. 55. A Rej-
tő Jenő-regényalak, Wagner úr szakállszíne.

FÜGGŐLEGES: 1. Módszertan. 2. Egybeszabott mun-
karuha. 3. A -nak párja. 4. Így is becézik Dórát. 5. Római 
1100-as. 6. Megtörtént dolog. 7. A gallon jele. 8. Illem szerinti.  
9. Kettőtök közül nem ő. 10. Okos, értelmes. 15. ... Wallach; 
USA-beli színész, A jó, a rossz és a csúfban ő volt a csúf (1915–
2014). 17. „Csak akkor születtek nagy dolgok, / Ha bátrak voltak, 
... mertek” (Ady Endre). 21. Klumpa alsó része. 23. Zsolna szlo-
vák neve. 25. Tapsifüles. 26. Közös érdekű emberek csoport-
ja, tréfás szóval. 29. Kétjegyű betűnk, kettőzve. 30. Kossuth- 
díjas színész (Gábor). 32. A bajor főváros. 35. Képesség.  
37. Maci ...; Bubu társa a rajzfilmben. 38. Csábító, érzékien 
kihívó (pl. pillantás). 40. Harci riadó. 42. Koreai légitársaság. 
43. Anthelme Brillat-Savarin felszólításának második ré-
sze. 44. Fürtös gyümölcs bogyója. 48. Szlovénia nemzetközi 
gépkocsijelzése. 50. Komárom-Esztergom megye legkisebb 
települése a Bakony lábánál. 52. Árok és rom azonos része!  
54. A nitrogén és a kálium vegyjele.

KERESZTREJTVÉNY

Hirdetésfelvétel 
a Szerkesztőségben 

előzetes egyeztetés alapján:

210-4900
vagy 

szerkesztoseg@jozsefvaros.hu

HIRDESSEN A JÓZSEFVÁROSBAN!

MOZAIKM

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése – névvel, 
lakcímmel – a keresztrejtveny@szerkesztoseg.jkn.hu, 
vagy 1085 Bp., József krt. 59–61. címre.

Beküldési határidő: 2018. augusztus 1.
A  június 20-ai rejtvényünk megfejtése:
A költészet a gondolat 
és a zene kombinációja.
Nyerteseink: Mayer Lászlóné, Németh Ibolya
A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztőségünkben.

Kedves Olvasóink!
Következő lapszámunk 

augusztus elsején jelenik meg.

www.jozsefvaros.hu

Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, régi-
ségeket vásárolunk és árverés-
re átveszünk. VI., Andrássy út 
16. Tel.: 06-1-266-4154. Nyitva: 
H-Sze: 10-17-ig, Cs.: 10-19-ig

Kémények bélelése, átépítése, 
belső marása teljes körű ügyin-
tézéssel. 
Szabó Balázs 06-20-264-7752

KÉMÉNYBÉLELÉS, szerelt ké-
ményépítés, kondenzációs ka-
zánok bekötése, szakvélemény 
ügyintézés. 
Tel.: 06-30-680-6814

156x140 cm-es koloniál könyv-
szekrény áron alul eladó. 
Tel.: 06 (70) 629 7253

APRÓHIRDETÉS

ÚJ JÓZSEFVÁROS APP 
MOBILALKALMAZÁS

Az ingyenesen – a Google Play Áruházból Androidos, az Apple 
App Store-ból iOS rendszerű készülékekre – letölthető, 

új Józsefváros app a kerületi hírek mellett a helyi ese-
ményeket és programokat mutatja be. 

A bejelentésre szolgáló menü segítségével pedig 
a kerületben tapasztalt hiányosságokat lehet a 

legrövidebb úton eljuttatni az illetékesekhez.

    PRÓBÁLJA KI ÖN IS!
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JÓZSEFVÁROSI 
TELEFONKÖNYV

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Józsefvárosi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal
Központi telefonszám: 459-2100
Cím: 1082. Bp., Baross utca 63–67.

Jegyzői Kabinet
Telefonszám: 459-2212
Cím: 1082 Bp., Baross utca 63–67.

Hatósági Ügyosztály – 
Anyakönyvi Iroda
Telefonszám: 459-2265
Cím: 1082 Bp., Baross utca 63–67.

Humánszolgáltatási Ügyosztály – 
Családtámogatási Iroda
Telefonszám: 333-5743, 333-5744
Cím: 1082 Bp., Baross utca 66–68.

Bp., Főváros Kormányhivatalának 
VIII. Kerületi Hivatala
Központi telefonszám: 795-8948
Cím: 1083. Bp., Práter utca 22.

VIII. Kerületi Hivatal – 
Kormányablak
Telefonszám: 1818, 896-3587
Cím: 1082 Bp., Baross utca 59.

VIII. Kerületi Hivatal –  
Foglalkoztatási Osztály
Telefonszám: 215-8799, 215-8805
Cím: 1082 Bp., Kisfaludy utca 11.

VIII. Kerületi Hivatal – 
Gyámügyi Osztály
Telefonszám: 795-8928
Cím: 1083 Bp., Práter utca 22.

Józsefvárosi Szociális Szolgáltató 
és Gyermekjóléti Központ
Telefonszám: 333-9775 
Cím: 1089 Bp., Kőris utca 35.

Józsefvárosi Szociális Szolgáltató 
és Gyermekjóléti Központ – 
Családsegítő Központ
Telefonszám: 333-0582 
Cím: 1081 Bp., Népszínház utca 22.

Józsefvárosi Szent Kozma 
Egészségügyi Központ
Telefonszám: 790-4600
Cím: 1084 Bp., Auróra utca 22–28.

Heim Pál Gyermekkórház 
Rendelőintézet 
Központi telefonszám: 459-9100 
Cím: 1089 Bp., Üllői út 86.

Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék
Központi telefonszám: 210-9188
Cím: 1083 Bp., Szigetvári u. 1.

Józsefvárosi Önkormányzat – 
Napraforgó Egyesített Óvoda
Telefonszám: 323-1294
Cím: 1084 Bp., Tolnai L. utca 7–9.

Kesztyűgyár Közösségi Ház
Telefonszám: 788-1344
Cím: 1084 Bp., Mátyás tér 15.

Józsefvárosi Szociális Szolgáltató 
és Gyermekjóléti Központ – 
Nappali Ellátás 
(Időskorúak nappali ellátása)
Telefonszám: 210-5763
Cím: 1089 Bp., Orczy út 41.

Fővárosi Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság – 
VIII. Kerületi Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság
Telefonszám: 459-2308
Cím: 1081 Bp., Dologház utca 3.

VIII. Kerületi 
Rendőrkapitányság
Telefonszám: 477-3700
Telefontanú zöld szám: 
06-80-555-111
Központi segélyhívó: 107; 112
Cím: 1084 Bp., Víg u. 36.

Józsefvárosi Közbiztonsági 
Polgárőrség és KÖTE
Telefonszám: 323-2770
Zöld szám: 06-80-630-208
Cím: 1086 Bp., Magdolna utca 33.

Józsefvárosi Közterület-
felügyeleti Ügyosztály
Központi telefonszám: 210-9500; 
Zöld szám: 06-80-204-618
Cím: 1084 Bp., Német utca 15.

Józsefvárosi Gazdálkodási 
Központ Zrt. – 
Vagyongazdálkodási Igazgatóság
Központi telefonszám: 333-4146
Cím: 1084 Bp., Őr u. 8.

Józsefvárosi Gazdálkodási 
Központ Zrt. – 
Parkolási Igazgatóság
Telefonszám: 299-7000
Cím: 1084 Bp., Német utca 17–19.

Józsefvárosi Gazdálkodási 
Központ Zrt. – 
Városüzemeltetési Igazgatóság
Telefonszám: 782-3537
Cím: 1084 Bp., Német u. 17–19.

Rév8 Józsefvárosi 
Rehabilitációs 
és Városfejlesztési Zrt.
Telefonszám: 459-2218
Cím: 1082 Bp., Baross utca 63–67.
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ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!
A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
www.jgk.hu/palyazatok/allas
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1083 Bp., Losonci utca 2.

KÖZTERÜLETI
 TAKARÍTÓ

P
PARKOLÓ-
ELLENŐR

VILLANYSZERELŐ-
KARBANTARTÓ

HÁZTAKARÍTÓ

MŰSZAKI REFERENS

MŰSZAKI REFERENS
(MORCZY-PROGRAM)

KÖNYVELŐ, 
PÉNZÜGYI 
REFERENS GÉPJÁRMŰVEZETŐ-

TAKARÍTÓ

HELYISÉGBÉRBEADÁSI
REFERENS

DIÁKMUNKA

BESZERZÉSI
REFERENS

Bétl6: 6100 • 18:00 
'..'�ít-41._ Bedd • Péntek: 8:00 • 18:00 

·�iru-bat: 8:00 • 14:00

•	hús-hentesáru
•	zöldség-gyümölcs
•	tejtermék, pékáru
•	savanyúság
•	őstermelői áru
•	vegyes áru

REFERENS-BÉRLEMÉNY 
ELLENŐR


